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ΚΡΕΜΑΣMΕΝΟΣ ΛΑΓΟΣ 2020
RALLY SPRINT REGULARITY ΒΟΥΛΑΣ 4/7/2020

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ & ΤΟΝ ΑΛΥΤΑΡΧΗ

Αγαπητοί συμμετέχοντες, αυτή η σύντομη ενημέρωση έχει σκοπό να σας ενημερώσει όσο καλύτερα γίνεται. Παρακαλώ αφιερώστε λίγα λεπτά να διαβάσετε καλά τον κανονισμό για να γνωρίζετε τις υποχρεώσεις & τα δικαιώματα σας.

• Να τηρείτε όλα τα πρωτόκολλα ασφαλείας του Υφυπουργείου Πολιτικής Προστασίας σχετικά με την πανδημία Covid 19.
• Μην ξεχνάτε ότι τρέχετε σε rally regularity σε δημόσιους ανοιχτούς δρόμους! Να σέβεστε τον ΚΟΚ, τους κατοίκους της περιοχής, τους άλλους συμμετέχοντες και τους άλλους οδηγούς. Να αποφεύγετε ρητά την άσκοπη ηχορύπανση και τους επικίνδυνους ελιγμούς.
• Στις ανασυγκροτήσεις & εκκινήσεις να ακολουθείτε τις οδηγίες των κριτών, να τηρείτε τη σειρά σας, να σέβεστε τους άλλους συμμετέχοντες, να μην εμποδίζετε άλλους οδηγούς και να μην κλείνετε τους δρόμους.
• Το Rally Sprint Regularity είναι αγώνας τακτικής & ακριβείας. Για να διακριθείτε πρέπει πρώτα να τερματίσετε με ασφάλεια! Μη ρισκάρετε ατύχημα που θα φέρει σε κίνδυνο θεατές, τη δική σας σωματική ακεραιότητα & ζημιές στο αυτοκίνητό σας. Μην καταναλώνετε οινοπνευματώδη ποτά κατά τη διάρκεια των ανασυγκροτήσεων!
• Μην ξεχνάτε ότι διέρχεστε από δασική περιοχή & μπορεί να συναντήσετε οικόσιτα ή άγρια ζώα.
• Οι ζητούμενες Μέσες Ωριαίες Ταχύτητα είναι πάντα κατώτερες των επιτρεπτών ορίων. Διαβάστε καλά τις εκφωνήσεις γιατί οι ΕΔΑ διαφέρουν μεταξύ τους στον τρόπο εκτέλεσης. Όλοι οι ιδανικοί χρόνοι είναι επιτεύξιμοι, εφόσον δεν κάνετε λάθη.
• Οι κριτές & χρονομέτρες ελέγχουν μόνο συγκεκριμένα σημεία και δεν έχουν συνολική άποψη για τις ΕΔΑ, οπότε δεν έχει νόημα να τους κάνετε ερωτήσεις, γιατί δεν γνωρίζουν να σας απαντήσουν.
• Κατά την εκτέλεση μίας ΕΔΑ το αυτοκίνητο θα πρέπει πάντα να κινείται καθ όλη την διέλευση από τον σένσορα χρονομέτρησης ή τον χρονομέτρη αλλιώς κινδυνεύετε με πρόωρη καταγραφή χρόνου ή με επιβολή 10 ΒΠ για άσκοπη ακινησία.  

Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση, ασφαλή τερματισμό & καλή επιτυχία.
Τάκης Παιδούλιας
Αλυτάρχης.
